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® Geometry, as a logical system, is a means and even the most powerful
means to make children feel the strength of the human spirit that is
of their own spirit. — H. FREUDENTHAL*®

10.1 widilas

8 AL UL B-uRder wneilel wREd qul @l
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R o WaASd dralids v ARdwo René Descartes 1 Uil
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AHls] A5l 2% U 244 241 I AL BieqAML [Qedue-ugld srva U,

[xduel w1 o[l au-auel Rzdveics ol o 9, 2041 qoiiui

IMGL ALMLEL, AH-UHdd, Au-uudaul Bigd (R3uel, of [Bigail a2

René Descartés
Mz, [Reio-2ol 413l Aol sdl d d-oL Rl seui 8. 21 ol (1596 -1650)

Q- fal wiaiel Aseurdiil 9.
AlEl 84 UL B1oLA-AL UHE e 536 du-of il gsil yrldd s34, vl 10.1 31 Bigail

(6, —4) ne (3, 0) f XY-audaHi H3uet suld 9.
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2wl 2uunl AlHlA 3 Big (6, — 4) A x-vadl 44 Rl y-2mzal A (3,0)
X

6 sH idL A p-uigdl w2 Bami x-2al 4 254 wd O, d o Jd :

(3, 0) ¥ x-uai-l 4 (Rl y-2ael 3 2154 2id v x-wadl g

e e 4(6,-4)
Wl 9.
2L GURid 28l 13 alda Jeais 2oLl Yol uaL allull di : v
Y!
I BigAl P (x,y) 2 Q (x,, y,) 42 ldR 2u40d 10.1

PQ=1/(%, - %) +(3, - %)

el i3, (6,—4) 2471 (3, 0) a2 AR

\/(3—6)2+ (0+4) = 9+16=5 ¥s.

1L Rl (x, y) 2 (x,, ¥4 Bsdl WSt m: n dRIdRHD sid:[@eig- sadl [BlgHl an

mx,+nx, my,+ny,
m+n ~ m+n

Gelsml dls, A(l, =3) 4 B (=3, 9) Bieailal Al uvise 10 3 dRidul vid:Acuy sl Biga

(DB 1‘9+3-(—3)=0‘

1+3 143

Y it at "~

I (afre G d2ls 2l m=n €, dl Bigdl (x, p) 2 (x, y,) 1 Bl Juvigel HoaldigHl wu

X+x, yt+y, Nl
2 72 )

V. (x, ) (%, p,) 2L (x,, p,) RIRUGIgco Bsia axsa,

1
E‘ xl(yz_y3)+x2(y3_y1)+x3(y1_yz)‘

Gelsm a3, (4, 4), (3,—2) - (- 3, 16) RrBiglal Bista- dtsn,

1 |—54|
5\ 4(=2-16)+3(16=4) + (=3)(4+2)| = — - 27.

.

Al c ol BUsleL ABC < aloise oied did, dl 2Rl (Big2ll A, B, C 215 % vil U2 €l 2 d AW A1,

2L UsWHE 2Rl du-efifadl ay seqa s Al w-efladl el e 2gla vl
apaiti-l weuin s, Jvit Alelil WEL gl €lal vdl oBilanl d-l useust gell dew-dl 8. d- AlBel

Ol dl BBl UUE Ao GUALA(] Fd 2244 Ul €1d B, sl 3uid 65 Ad ealadl u 2= d-il sl

U2 i (sd 5309
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10.2 2viAl 21

YUH AUAAHL SIEURL vl x-tat A BsollAnAL Y55 €l
SCTRCRPT-TRCETEN

dH-A1ddHl wddl s vl x-via-dl 44 Rl
aRuianl sieidl (a3 Raumi ¥ vell oidid d Wu 9 €, dl
A v 7 AL AL 58 8. W B 5 0°< 0 < 180° (2ugle 10.2).

YEL oA S A1 912 3, % Juil x-2at AHIdR F -l el
Auldl €11 dl d-dl A5 0° 9 A % d BRldor vl €y
(y-ut8d AHIdR 3 Auldl)-l d-il 23Ls 90° 9.

UL T 90 2 v ] Al S Sld dltan © - vl ] -1l @l 58 €9,

2ugla 10.2

ol Juilel 2515 90° €14 dl dil 2l UL A o 3L 2Ll AddHl m a3 salaly 8.

BIH, m= ftan 6, 6 # 90°

AR B % x-viarll 3lOL Y 89 el p=iaeil G0 AU B,

10.2.1 %1 2w UR 516 gL o [Bigl 2l S, dl d 2eul el

248l el ¢l 5 ol Bigail 2is v YHlud 2 6. dal
Ul il sl d-l ur idal ol [Bigd sdl il
aladl Guyial 531 Aadlyy.

QA 5 P(x, y,) 24 Q(x,, y,) RRldet < &l del 3w 7
uari 6 [Gg2l ©. d-dl %5 0. W B 5 x #x, R dl
x-oad dol 99 A ddl el drd Al v 7 L Al
Ay slel 5 oLslel 1S us. wusl oid [Asedl-dl [Qae s

215l 10.3 (i) 2 (i) 1l euledt wHsl x-2a4 dol QR
w14 RQ - dol PM £I3L.

[Aseu 1903 0 agbiel diu

24l 10.3 (i) 3l ZMPQ = 6.

S 7 AL 2l = m = fan 0.

. . M -
uid AMPQ Hi, tan 6= MQ =2 N

aHls2eL (1) 2t (2) udl,

Y=Y
m=2—"1 4],

X=X
[Aseu 11 2w 6 28R &l :

25l 10.3 (ii) 1l

> =<

Q(x, y,)

Peo2) 30 [ o

0

|_>x

Z
<ZOV

R
2u5(d 103 (i)

(D

- Q)
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Y
ZMPQ =180°- 0 ‘\l\
6 = 180° — ZMPQ N\ Q)

gd, vl / -l ala
!

m=tan O .
m|1_180-6 P (x,, )
= tan ( 180° — ZMPQ) )
L >x
=—tan ZMPQ Ov R

2usld 10.3 (ii)
_MQ_ y=y _27h

MP x=x, 27N
2w, o [Aseunl A asin & 5 [Bledl A (x, y,) 21 B (x,, y,)uidl w1z adl vl ala

Ya= N

m= -1
X=X

10.2.2 61 WAL YRR UHIdR 3 ot €l d Wil Lol Aeelul Ad
Q1L 5 dH-Audddl [URldo A ld ddl 6 3wl 7 2 L9, 0L 1 i L AL el weisH m i m,
€. HIRL & duril Bls weisH o2 B 9.
ed, ol v 7 A el A AR €M, dl d3sdl dls AL Ul x
(»usld 10.4.)
2, o, = B. dall tan o = tan P.
L om=m, Wed 3 dusl olo A B,

N
N

= N

2ell, Gleg, HIRL 3 6L UL 7 v [ AL gl AL B, Wed S m = m,

tan o. = tan B
tan RAUAL 2184 WAl o =B (o cul B 24 0° ol 180° a23).

2usld 10.4

o v AHIAR UL,
214, [Rlee 1l €14 ddl 6 vl qHidR Slalil 2q94s 2 YAild U ¥ & 3 d¥Hl Gl HHL A,

ed o UL 7 A 7 MR dol €U (gl 10.5), dl B = o+ 90°.

1

- tan B =tan (@ +90°) =—cot o= ", "

Y
1 N
Hed 3 m,= o, A m, m, =—1 \E L
e, Qlag B m m, = — 1, dltan o tan B =—1.
. tan o= —cot B = tan (B + 90°) a4l tan (B — 90°) ‘76» B N

oo Bl dstad 90° €.
2 la 105

el AL 7 2L ] 2R e 8,

Ay, [QRldo - <14 ddl 6 vl vRyR dol Gl Aqs e YAld 9d A & 3 dd-il el
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2 56{19%1"1L 881 4t S)A.

1

WH, m=—— 24, m m,=—1.
m
1

gd, (1Al Gelewld uHDM,
BEIE0L 1 ¢ ALl gl HL.
(a) (3,—2) 24 (=1, 4) uigl vuR udl,
(b) (3,—2) 2 (7, —2) Higl vAR udl,
(c) (3,=2) ¥+ (3, 4) nigll uAIR udl,

(d) x-2a-ll fel (R 018 60°4L vl i-iadl.

By (a) 3,—2) ¥R (= 1, 4) izl wAR Ul i) 2l

(b) (3, —2) 21 (7, —2) Higl YR Adl Al sl

L _T2=(2) _0_

7-3 4

4-(=2) _6
3.3 0 oy d Al

(c) (3,=2) 2 (3, 4) Higl YAR adl vl glon m =
(d) 21, vl As o= 60°.
ddl, il sl m = fan 60° = /3 .
1023 61 3uUlL 4RAL vl
FUIR A5 AHAAUL 2Lddl s sl Ay WU [BAR 53UV AUR o UM AHIAR 14 AL WRUR Bedl
vl €15 03, A, 2Bl 6 vl 42 AL vRIHL dd-L sl Aedl (AR s
2L 5 L wd L RRlder 2uuail Adl. didl ol 2sd m, 2 my 8.

N

YR 5 U uRuR dot 2l el mom, -1, %L d URRUR @l €l dl ddHl QAL vel 90°-L €.
gd, % L 2 L Al Als wegsi o 2 o, €14, ol
m;=tan 0o, M m,=tan o,.
w8l el lal 5wl ol vl Asellod 98 AR Sty 2o w53 sl 6 o8 U1y
B, dul 6 WAL YRUAL 1l Al 180° 9. WAL 5 il L 2 L Hi deldig 2014 oisidl
WRAWRAAL YRUL O 2 ¢ 8. (s 10.6).
0=oa,—a, 2o, o, #90°

_tan o, —tan o  my,—m
1+tan oy tan o, 1+mm,

. tan © = tan (o, — 0.)) (2L 31+ mm,# 0)
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w4 ¢ =180° -0

wiel] fan & = tan (180° =0 )= —tan 0= ——2—" g2el 3 1 +mm, #0
1+mm, 2
Y L,
N L

.

Il =~ T r Q,ll.é[a 10.6
¢d, o [Asedld Ml ay 8,

- ms;—ny =~ =N - - - ~
[Aseur o Lo, 4, dlran @t s fan ¢ e udl. d-dl el A 5 0 @y sleL A ¢ oR5eL Sl
177%2

~ mz_ 1 -~ - SN N N -
[Aseu 1 A T+ mom, B8 S, dl tan © BBl A fan ¢ 4l UL, Al 2  OR518L A ¢ ArslRL Sl
11752

WM, 6 WL L, 2 L AL 10 253 m, 2 m, €14 2 dudl Al dggieid Hi 0§l dl,

My =—m,;

tan 0 =
14+ mym,

(518 3 1+ mm,#0)..(1)

ARSI ¢ L HU ¢ =180°— 0 1L Guallol 531 Hadll s,

SN ~ ~ R T . SN A N ~ 1 ~ = 2 = N
GELERBL 2 : 6L Juu) a2AAnL LBl HIM Z Sl 2 d WL A8 UL sl E g, dl 6l vl glo 2.

Gia O Youall a2l @ e W 0 1 AR A4 A1 m A m, 14, dl

m, —nmy
tan 6 =| —2 1
o 1+mm, - (1)
N 1 | T
g, ml=5,m2=m%lft B=z.
¢d, 2L Budle (1) 4l 3o,
1 1
n | ™7, "3
tan — = 12 ved § 1= 1
4 14 im I+—-m
2
1 1
m-—— m——
wowrdll, —2-=1 agq ——2-=-1

1+ L 1+ susd 10.7
2 2
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. om=3 Y4l m=—%.

= = 1 = ~ . [
214, ol vl aloL 3 AHaal -5 al 25l 10.7 6 alolr 51291 eld B,

BEIS2WL 3 1 (=2, 6) A (4, 8) Bigaiall uiR adl vl 244 (8, 12) -l (x, 24) Bigpimial uaR udl i U

dol 1y, dl x «il Bud kL

BLE (=2, 6) 21 (4, 8) Hizll uAIR adl JvuuAl a1

_ 86 _2 1
MT4o(=2) 6 3
(8, 12) 7 (x, 24) Higl YAR Al v+l aloy
_24-12 12
x=8 x-=8

VL 6L JLUAL YRR ¢l 69,
Sompom,= -1

12 = ™
= -1 224 § x=4.
x—8

1
—X
3

10.2.4 A2 Bigaall au2vidl

wuel el ¢l 5 6l AHIAR AL 3100 AHIA Y
€l 8. ¢d % AU sladloll ol upll w5 % [Gguial 1
AR Udl €14 dl 29y % d vl Auldl €l 2l ¢
AUAA XYHL 2018 2181 Bigal A, B 24 C 12 o vl AB -l 2l = BC -l 210l

AB il a0l = 3uil BC «ll alo &1y dl 244 dl % 4L [Bigil
i E >X
AHIU ALY, A

Gelg2mL 4 9 P (A k), Q (x, y) ¥ R (x, y,) 22

=)

AN

2u5(d 10.8
1uu (Blgil €1, dl ALBid s 5

(h=x) ,—y) =k=y) (x,—x).
B3 ¢ 2], P, Q A R u3u Bigadl 8. dell,

yl_k Y™V

PQ -l 2101 = QR -+l 314, 1)
Q ? n—h  x-x

K=y _Y,=»
h—x  x,—x°
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BelseL 5 ¢ 2ugla 10.9 Wi vl Al AHY 2 Bl Y
AV, AU 9, AHA A 2R+ 6L @A, 2L T =0 AR a (T, D)
D=2 %42 T=3 4R D=8 2uld 8. dl Ll Gudlol %
530 aufaedl [Man Aadl, 22d § 2id2 21 444 v 56 Ad 208Rd &9
& d oldldl.
/(0.2

B34 A 3 (T, D) 2 3l W S Big . T wsd sidz € o] —r >X
D 8. 203, [Bigil (0, 2), (3, 8) »irl (T, D) AH3v 14l 2usM 10.9

8§=2 D=8

ﬁ=ﬁ w1ydl 6(T-3)=3(D-8)

wudl D=2(T + 1), Hidla Ao 6.

h

10.

11.

AU 10.1

YH-AHALUL (=4, 5), (0,7), (5, =5) 2 (=4, =2) RIRUGIESNALL ALPSIRL €1 2 df &2150 LML,
ws wHely Brstedl Wl y-2e u 2l Ad 2idel © 5 dd Hwlely Qo 6. 2 Axeuy
(sl ouy 2a gld, dl d-i [R1GgiL kL.

UR (i) PQ, y-utaid AHidR €ld (i) PQ, x-iald AHIdR €ld R Bigail P (x, y,) 21 Q (x, y)
a2 ¥d2 AL

(7, 6) e (3, 4) 4l AL 2id €ld 2 x-2a w+ [Big ikl

P (0,—4) - B (8, 0) < %sdl Jutlvigel qeufoie i GarufeigHial vl adl vl el A4l
wida AL uAu-Al Gualal sul a0 oldidl 3 (4, 4), (3, 5) A (=1, —1) s1esiel Bisiei-l
ERICTENES

A5 3l y-wiaiedl e o w0l aRuial siziel By Rami 307 AL well oiid, di d 3wl el
QLML

oA Bigll (x, — 1), (2,1) 2l (4, 5) AHIvL €14, dl x (| [Fud 24l

22 AYoldl Gualal sul R sdldl § (= 2, — 1), (4, 0), (3, 3) A (=3, 2) AHIdCUY AdrsLeLl
i 8.

(3,—1) A (4,-2) A el Juil 2 x-2A8 a2l BRI WY AL

A 6L UL AL WRUL HIY o 1Y @A fan o = ! Sl A 6L vl UL As il el ol

3
JuilAL 2loL Sl 6L dRIL 1A dl d 6 Jullsliel gl kL.
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12. %8 ¥l (x, p,) @i (B, k)HiEl 4R @y 9. ol 2l vl el m gl dl, Albd s 3
k—y,=m(h-x).
= N o ~ -~ ) ~ N - ~ a b

13. o 22 [Big>ll (A, 0), (a, b) 27 (0, k) 2s 1L YR Ul 81, dl AllBid 5 & ;+; =1,

14. adl 2 Aol A+l 215 2tdv {13 (21gld 10.10)H0 2000 8. vl AB +il 610 214l 24 d+il Guylol

-

531 ay 201040 audl 3edl ¢dl A kL

Y
N

102 ¢

o
~1

(1995, 97)

audl (s2A3ut)

=l
(]

(1985, 92)

— e e e+ >

1985 1990 1995 2000 2005 2010
/ ay

2u4(d 10.10

A \
[~ -]
o ~1
, -

10.3 vu-n uls@qi (Al a3y

2uel nellal 1ol § Andaul viiddl 35 v U vy Bigdil €l 8. vl wuAd [Big aa-l Aoiy
wIRLA {1A] AHULAL G5e Hoadldl Hee3u 2.

Ul g 56 Ad 56l wslal 5 vudd [Blg 21 20d WL U B 7 24 Uatdl G 2 €18 A5 5 2usld
(Big Al Juil U €lal oLl Ml Aold sud €1d dl 56l wsA. R 5 P (x, p) ¥1 XY-AHddUl 2ide 28
(Big, & e L2 51 2udel 3uil 6. ¢d L AL {1581 12 2usl 2is 2o [Qai 3 ad-l -1 304 5 %
(olg P, 301l L U2 €14 dll % Acd A4, A8 ol A A4, wIvR 2L [ 2d x 2ty 4l 21 Alys aHlsaa 9.

gd, 2l vl wHlseil Ry a3l 22l 5303
10.3.1 uHfElde x4 [QRwds vui

o AU vl L 2L x-282l g 254 vid 20del €14 dl doil Usdl dan Bigledl y -4d g Hadl —a 9.
[2ugld 10.11 (a)] dell U L of {181 y = a2ddl y = —a. & 4 & w8l ¢ d vl R Gu 2ed & d
x-otaedl G © % 1A d wR [FelR 52 8. d o wudl BRleior vl L 2 p=vtatell b 2sH 2idl 2de € dl dsd

AHlswW x=h vAdl x = — b W [2usld 10.11(b)].
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v Y
L A L
0\ y=a A A
<€ x >L
aE x=-b (..?..)
PN x=b
X €—5T% >X X'€ . >X
a
. =—qg
€ v 7 > L
\ \
v v
Y' Y'
b
@) »u3[ 10.11 ®)
x==2 K
N
2 b
GELERBL 6 ¢ (= 2, 3)id]l uAR odl i el AHIdR vl 12,3 y=3
AlseL Hadl,
Gia : wusf 10,1240 il IR odidd 9. x-2ad unidz X © ) ) >X
. . = = . v
0l URel dHH Bigdldl p-us 3 9, B, x-2sd AHIdR Ve Y’
(= 2, 3)uiell AR adl ud W@ y =3 8. d ¥ Ad p-2ad 2ugd 10.12
AULAR A (= 2, 3) diell AR udl i Al x=—2 8.
: Y
10.3.2 [Big-aun 43U (Point-slope form) A
= ~ N = =~ > N L
WRL S P (x, y,) 2 RRldA A €ld ddl el L ursi Ais
(Blg, ©. ol il 3L m 8. WA S P (x, y) 2 il U+ Sl5uaL Py
(Big & (gl 10.13). 2uel sl curval wel v
L "i.\l. éwl, Po(xmyu)
Y=Y . . L/
m= _xo’ wed 3
0 <5 > X
y—y0=m(x—x0) (1) J

: y . 2uyld 10.13
adfl, Big P (x,, y,) 4oL vl uls [Big (x, y) -l

A A5 (1) AL 52 9 2 WA A 51
(Big (1)« a3t s ol dxl w352 (1) el wudel
L L+ adlsrel .
WM, B P(x, y) By —y, = m (x—x,) L AHHIA 52 dl - dl % Big (x, y) ¥ [l Big (x,, y,) el w2 adl

i m elacloll 3uL Y .
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Gl 7 : [Big (— 2, 3) Higl v adl AA F4l 2l —4 dlu ddll Jvu-d A5 2k,
B3 wdl, m=—4 217 2da Big (x,, y,) = (-2, 3).

214, [Big-elon 2a3ul Guail Jvitel w350 (1) wdl Hidle i A58

y=3=—4(x+2)2udl dx+y+5 =0, Hidld vl Y

= A L
wlsw 8.
10.3.3 A Biga34 (Two Point form) P, (x5 y2)
W - . = = P
WAl 3 v LA Bigall P(x, ) 2 Py(x,, ,) )

. -~ R .Y )
Higl yAR UL B, WA 5 P (x, y) ¥ vl L urd, 418 y
uel [Big 9 (2ugld 10.14). >X

& o

A8 BigAl P, Pt Pamiu &, del, Vv
. . susld 10.14
PPl ¢l = PPl ela
H=ﬂ, »9 ql y—y.=ﬂ(x—x1). .. (2)
X=X X2—X X2— X

aafl (x,, y,) uRt a{lsRaL (2) 4 L 2 8. widad sdum [Big wdlswL (2) o At 53 dl d U LuR S
WM, (x, ¥,) 29 (x, p,) Biglnisl v adl v wlse

y=y,= 2" N(x-x)
X2= X1
GElge 8 : Bigil (1, —1) 2 (3, 5) izl uAR udl Juud w152 Aadl.
Ba :%‘lé.'[xl =Ly =-Lx,=3%1y,=5

Iuilel GuasL 6l [6ig agunl alsel (2) udl,
5-(=1)
—D)=2 (-1
y-(1)=2=E0 )

so=3x+y+4=0 udld Wl 9.

10.3.4 aN-vid:vis I (Slope-intercept Form)

SIS avid vueld vl MR 2101 2 d-Al 516 25 28 }’\
WL vidig glrl 2l €ld, dl i azunl suddl v L
AH58L ULl WA,

o 0, ¢)
[A5eu T: U 3 3L Al ol m D 2A A p-2189 (0, ¢) i D2 3
o = . . - ' & >
8 (215l 10.15). ¢ A vl Ledl y-2lc:vis 58 8. X S~ 0 >X
A\ 4

UM, 30U LAl 310 m 8 2t ol (0, ¢) Hiel wR ad 6, dell 3wt L+
2usld 10.15
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aladig, azus ulsa
y—c=m(x—0) 2¥dl y=mx+c -.(3)
[Big (x, y) M y =mx+c i AEA 52 dl d il p-2dvls ¢ €l A 2l m Eld ddl il wR €Y,
UL ARl 5 ¢ o e Hel 5 Rl Sl o WHIRL pAdug iesH y-taedl el & o801 o1y A8 o o uRell Assl w8,
[Aseu 11 w3 3L L+l 2l m A x-Aduls d B, dl vl L o ax{lsa,
y=m(x—d)uA. (4

[Renelfil [@sey (DMl ealde Al Gualal 530 @mue i waHlse Hadl 93 9,

- B 1 - N . . 3 . . =
BELELL 9 : @ s Aol 3wl M2 fan 6 = 5 S duL %l (i) y-ddnis = — 3 (i) x - 2dvis = 4 €ld ddl

vl AHLS0L Hadl.

8.

1 o 3
B3 S €l AL el m=1an 0 = 5 & A y - Bidvig c=—5

aell, uiteL alo-id:uig 2a3usl w58l (3) uredl i wHlsa

1 3
=— X=-— — —
y ) YAl 2y—x+3=0

L Hidle uHLs0L 9D,

' 1 N
(i) 2], m=tan © = 5 M d=4 24 9,
ddl, Jvilel sl-vid:vls 23U A5 (4) urell v A5
1 ~
y =§(x—4) uydl 2y—x+4=0 Hu

2L Hidld A58 6.
10.3.5 i‘*ll:l; il A\ (Intercept Form of the Equation of a Line)

QIR 5 vl L 2 x-218 YR g 2 y-248 YR b wid:uis s 9,

LA
{(az0, 6#0)
S S N
vl L 2 [8lg (a, 0) 2t (0, b)HLYl vl w1y . :
(Ul 10.16). uu-it 6 Big azu A5 wrell, 5
b-0 b
y—0= (x—a) wudl ay=-bx+ab, .
O—a :
X :
2wl idog <« (4, 0) >
a b ok—----- a Ny
el U @ ¥t b 2idnidl siudl 3uied wllseel v 23 10.16
£+1 -1 . .. (5)

a b

GELSA 10 x-28 2L y-28 UR BeisH 3 2l 2 2id vl oietlad]l it s Aadl.
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G54 tudl a=-3 wA h=2.
GURAL 2Acvis a3U AHLEWL (5) urdl,

i3+%=1 wydl 2x—3y+6=0.

10.3.6 w[Mdt 13U (Normal Form)

Rldor A gl ddl v W Al wlsdl w8 -
(i) Ganfeiguial vl u elldl doixdl dous,
(ii) dot gLl x-tail 4o Rl sididal vl 3.
g1l 5 vl L ux Qauliguidl €lal dodl dotls OA = p a4 OA x-viai-l 4+ [Ral ud
ZXOA = @ Hu-l eI oiAld 8, 3uil L AL dH-AHAAH] 64l % AsA 2l 2s(d 10,1740 saleul 8,

gd, B Bea L L Al ala 2 d-l 42 s (g wHdldl 8. ¢d eds Ruladl x-ma u

. N N 3
dol AM €131 I 3 20, o,
2777 2 v
M L
1
A
P
~ M [9)
2
(ii) Y

A
N\
Vv v
Y’ Y’
(iii) 25(A 10.17 @iv)

UAs RAHL OM = p cos @il AM = p sin @. YUd [Big A -l 4 (p cos @, p sin w) Y4l
el I L2 OA 4 dot 6,

- - 1 1 cos
WL LAL e = — = =- = .
OA -l ¢lu tan w Sin @

- - COS ) _ ~ _~ . = . =
WM, WL L AL el ———— 24 3 [6ig A(pcos o, psine) Hidl YR Ay 9. 21l [6ig a1 a3yl il
Sin @
L« a{ls2e
. cosw -, ~ .
y =P sino=— (x—pcoso) edd xcoso+ysino=p(sin’®+ cos’®)

sinm
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sLXcos@+ysinw=p.

»iu, GorbBignidl 1 w2 ekl doidl dons p €l 2 cdot B x-tael B B WA o MUl well

oprild ol vt A58l
Xcos @+ ysinw=p ... (6)
L wlsrei i wddo 30 Wl s ©.

25 n 3“ b & = - R T
Al x=0.2m = Gl ol il W58 s x=p, y= px=—p, y=—p A4 o 25l A AS wsia.
Belgaml 11 : Gofignigl vl v €13al dotd WU 4 €ld dal dodvivlg x-masl ad Ra 2w 15° WuHd

well oirild dl Juild A58 Ml ¥
B4 : wdl, p=424 ©=15"210d B, (250 10.18) \
~ ~ ‘/5_1
¢d, cos 15° = V3+1 ud sin 15°= —= (3w ?)
22 22
¢d, il 2ol 2034 (6) wrel, i w58l 4 .
€ o L >X
3+l B -1 \
xcos15°+ y 5in15°= 4 awga X+ =4 2aq v
Y w2 w2 : w5 10.18

(V3+1)x+(V3-1)y=8V2 widla wllsza B,

Belg28L 12 ¢ 32-[82 diudid F 2 [Mua diudid K 2ls 33u alseid Adin 8, sud F = 32
AR K =273 24 %13 F =212 A3 K =373 2Ud 8. dl K 4 F Al 2a3usi saldl dal »ad K =0 €l

AR F «dl Gud Ml

B34 ¢ WA Y F 2 x-18 U2 24 K 2 p-2ia u sulde 8. aiuell wll 8 Bigail (32, 273) 211 (212, 373) 24 XY-

AUl 8. dl Big (F, K) o (g 2a3u ax{lseid st 5290,

K-273=20"2D (F_32)
212-32

- K=213="Y(p_32)
180
5
K=o (F=32)+273 (1)
2L Hdld Aoit B,
¢d, wHlsei K = 0 ddl,

Ozg(F—32)+2T3 wyq F-32 =—2?35X9=— 491.4 muq, F= —4594 .

ol Zld ¢ wuusl el lal 5 vl AHSWE ANWNAH @3U y = mx + ¢ B, $3 WA § F, x-uial
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U A K, p-2igl uR suldd 8, dl alsel 13 saldd «3usl vadl

K=mF +c (D)

¢d, (32, 273) 21 (212, 373) u{ls81 (1) «f Anln 522, dyl,

273=32m+c . (2)

wd 373=212m+c .. 3)

uHl52WIL (2) 24 (3), B3ddl,

(1) Him 24 ¢« Bl Y,

K%H 2297 )

Hidld, Aol V. (4) i K =0 ddli, F =—459.4 yaal.

4| 20yl el a3 uHIS8L y = mx + ¢ Hi AL m A ¢ vddl 9. il 6L AL AlHaAL 2L

il AHLEWL GlaL B AL dg €ld ddl 6l adll %3 Wl GuAL ofl o Gelgeldl vl udlsw

Al 6l WAL 2L 9.

A 10.2

ugll 1ol 8 3l 2uuell Al A 53 dedl Jeite wlsRL Al :

1.

- W

h

10.

x-218L Vel p-ual w280l Aadl.
: . =~ et 1 at
(— 4, 3) [lgnial v adl 24 %+l ala 5 sl

(0, 0) Migl yAIR Adl vt m elaaial.
(2, 2J§) Higl wAR adl A Fell x-218 A1 Als 75° €.

x-2ia GuBigal 3 A suel 2l Sloll olgdl Bedl v Bl el =2 €A,

. y-viad Gl GuR 2 s Ad Bedl v x-via-dl 4o [Ral e 30°L Husdl Wil s-ddl.

(=1, 1) 4 (2, — 4) [Bigaiiuidl v adl.

Glanleigial Fvil U €Al dots MU 5 1Y dal doiduivis x-2tat-l 4 [Ral 418 30° HiuslL vell
oield,

A PQR i BRIBIg> P (2, 1), Q (=2, 3) 21 R (4, 5) €4, dl [1lig R gl €lRd qdll-
A58 Hadl,

(2, 5) A (=3, 6) Bigviial v adl v dot wid (=3, 5) Biguial ua adl iy axlswel

qudl,
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11.

12.

13.

14.

16.

17.

18.
19.

20.

(1, 0) 2 (2, 3) < 28l udlvigd dol e df 1: 72 9RITRAL [acat sl vt AH5281 ALML.
(2, 3) Brguial uAaiR adl v diel U AL 28l sludl vl AlswL ALkl

el EL YAl VAUl AAL 9 €l A % [Blg (2, 2)uiel R adl gl ddl i Axlsel
2014l

(0, 2) Migl uAIR ddl 2 x-2a-] 4 Rl w4 % LAl vRIL oielad] vty adlswL Hadl

dal d vl AHIdR U 2 p=2taid Gornfoigdl 14 2 2Usi 2id Hedl €ly ddl Juii x4l
uelL Hadl,

Glorn[Gigaiall il uR el dotrll dotule (<2, 9) €1, dl d wild A5 Hodl,

dlottrl diael dois L (AHM0) 2 del AlRaAn diudid C 92 30 Aold 9, s AL 2UR
L= 124.942 €14 12 C =20 A 42 L= 125.134 €14 A2 C = 110, 8. dl L 2 C a2+l y3u
Aol Hadl.

s gl dARSwAl Hilds UAs wslRY 980 (M2 g4 T 14 Ul (M2 2 1220 (@2 g4 T 16 ula
(@22 dd 8. ¢d glrll dAAEHA 2 HidL q2d Y3IW A6l B dx Wil adA dl d ucdls 2sal’d
%17 ula (@2l oud seal (Mex eq 4l ud ?

el A2 Gietcdl bS] Heaulble P (a, b) €14, dl d v A3ls28l £+§= 2 9 dy eldldl.

[5ig, R (R, k), % Tt a1l a2 oiidl 3uiuised (Big 10 2 <AL dpeilal (e 52 d v A3ls81L 2k,

vl w1501 Aseul-l Gualal s3] ALBLd 51 3 (3, 0), (—2,—2) 24 (8, 2) AHIU B,

10.4 i"{li qus a5 (General Equation of a Line)

L0l QUMD 21u8L 6 Aetaion 2w s8]l ux508L Ax + By + C = 0« siod1d 54l ©. 24l A, B ¢4

C vldl didlds 2020 9 3 %l Avid B AR08 94« 41y ddl 2415810 Ax + By + C = 0 -l 20dv g3l

uil sald ©. del 2413 A v Bals Al 44 A €1 A1) Ax + By + C = 0 U511 5165 el alseid

s YU AHLEWL 5 vl dlus w2 s€ 9.

10.4.1 Ax + By + C = 0 -ii [Alay4 @3u

il eius aHlsei {13 ealdel uBuzil gL QR @zunl 3l asu O

(a) ell-2id i3 2434 ¢ %l B#0, €14 dl Ax + By + C =0 L {12 wael avil asi.

el

.. C
y-rdiiy —— 8,

Ax ¢ 2yl + 1
=——X—— =mx-+c
Y278 B y )
m=—é wA c=—9,
B B

-

= ) . . » » = = * A =
viuel eilad ol 5 wulsel (1) vty ata-id:us 2azud adlse 8. dul ela g

-

B
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=

- = C N = - R = . . C =
%1B =0 dlx= = L [BR1Ee 3L 69 A dnl el Al v x - iy —— 6,

A
(b) 2idds 2434 - A A#0,B20 24 C# 0,814 dl Ax + By + C =0« {12 waudl avl a5y :
X . ¥ X ¥
L lo=] MM Z4l=
_E _E a b - (2)
A B

Y| _-c i b——g
y ad= A = B

wual el el & A5 (2) vl vidvls a3ud vl wlsew O,
o C . C
W], x-Adls = —— A p2ldvig = ——.
A B
¢d, % C=0, €l dlAx + By + C = 0 A {13 waudl avil asy

Ax + By = 0. 2 GrGiguigl uaR udl 3ui ald 8. dedl el u-dl Sid:idl gy 8.

AB=0dAl A#0 Ax+C =02 C0 2 RAds 24t 29ld B dal Al x—2iavis _ € A c=0 dia
QorBigaiell uauz A B, A

AA=0 dl B#0, By+C=0 3l v 9.

C#0 R drll y—id:vig —% 8 da C=0 €I, dl d GlarBigaiadl auz awy ©.

(c) x[Ras a3y :
W 3 Ax + By + C = 0 %dl Ax + By = — C gl galdidl vl dot a3u x cos 0 + y sin @ = p B,
UM, 6l D5 % Juildl AHLSW O A d A O,
A B C

Tcos® sino p

Ap

N Bp
. COS (JJ=—TQ&<'I, Sin W ==———

C

2

2
g B
it (2] 2]
2 C? ., C
WUl p=—5—— wyql P=E
P A%+B? A+ B
cos®=F A sinw =T B

. RS =F
A2+B2 A2+B2

W, WHSW Ax + By + C = 0 dot a3y,

XcosW+ysinw=p

- A B - C
cos O =+—F—, —— Y P:ii

p el BHd 8 28 d Jd Riadl wrigdll 54l

sinm=%F

-

Gergaml 13 ot vl AHLSWL 3x — 4y + 10 = 0 &l dl d«Al (i) el A (ii) x-cd:vi$ i
y=idvig AL,

B34 : (el 204 uHl5R8L 3x—4y +10=0 1
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At : IRl 11
3.3 1
YT - (D)
. = = H 3
a3uMl @ull Asid. d AHsw@L (1) A y = mx + ¢, LA Avddl el m = 2 1,
(i) alsW3x—4y+10=04
—dy=— L
3x—4y=-10 w4l _E-‘-E 1 O
3 2
N N S Xy C 10 . . . 5
13U avll asid. ¢d wHlse (2) 4 —+g =1 A& AvUAdl x-2idMS g = —— WA p-2idvig b = 2 .,
a
GE1E2RL 14 1 vl 4/3x 4+ y =8 = 0 W52 wU[Gielol AU JUidR 53 d Wl p w1 © +{l Bud 2kl
Gia: wld vl w8,
V3x+y—8=0 (D)
OR 1}(,/5)2 + (1)2 =2 93 Gl 2iuel
¥ . «
7x+§y=4 U4l x cos 30°+y sin30° =4 Hul. .2

A58 (2) 4 x cos © + y sin @ = p AL AUl p = 4 v @ = 30° 1A,
GElg2m 15 ¢ Ul y—/3x—5=0 A By—x+6=0 a2 vRU{ WY WAL

Gid: y—\3x=5=0 2l

y=3x+5 - (D)
A \/gy—x+6=0 Yql y=%x—2\/§ .. (2)
U] u2AL B,

a it o Y ]
L (1) AL &l my = (324 1L (2) <Al el m, = 7
ol 6L il a2l @gsleld WY O S, dl
+m1m2
m ot m il (Bl (3) 1 i,
1
ﬁ_*ﬁ 1-3] 1 .
tan 0 = 1= =—= Hul
1+\/§Xf 23| 3

A, 0 =30°.

VUM, 61 302l 9231 BRI MY 30° 2l 180° —30° = 150°.
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GEWR8L 16 ¢+ AMBId 52 5 b, b,y # 0 W2 U @ x+by+c, =0 A a,xt+b,y+c, =0 gl eldd €1

ERPTEY - . - ~ a a N ey B = . =
A (1) Joudl AHidR G dl = =22 244 (i) il AR dot i dl aga, +b,b, =0,

by by
Gae : U] v,
y=-x-4 1
b b - (1)
N _ax. €
i y=—"X—- . (2

UL (1) A (2) U el A m = — A 2 m,= - D2 B, 6q
b] b2
() Al AHIdR QA dl m = m,,

a a_a
=A% g =22

b b> by by
(i) UL YRR ol i dlm, - m,=—1

49 B _
-5 b, wudl aa,+bb,=0

GEWRBL 17 130l x—2y+3 =0 A dot 24 (1, —2) [Bigaial v adl 2o wa{ls2eL Akl

Bia i x=2y+3 =020 30 8, dd 1A udl @l as

1 3
y=5x+5 (1)

= - ]- - - = ]-
WL deam =2 8. ddl 3ui (1) A doiuitedl gl my = —— =2 Yy,
my

il GloL —2 S1d el ¥ (1, —2) Hitl AR acdl $ld ddl v w5

y—(=2)==2(x-1) 2ed 3 y= —2x Hidld u{ls@ 8,

10.5 [igell vud dorid
Bigell uiid 2id »ed Bighiel i w2 eRal | +By+c=0 P
dotfl dollsS. w3 L: Ax + By + C = 0 215 3ui 8,
de Big P (x,, ) dl vidx d 8. [Big Puiel 3w LW
dot vl PM 121, (2l 10.19)
AL x -8 ey -8 A viegsH Q VA R Ui 92

C C
9. d Bigdial an Q(_X’ 0]::1«“1 R (0, _EJ

adl. ¢d (1sleL PQR < &latsn 6 2d Aadl as \

2usld 10.19
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2 (APQR< #st50)
OR (D)

APQR i &21541 =%PM<QR, Jel PM =

. 1 C C C
APQR-A &As0 = — oO+— |+ — | ——- +0(y,—0
dal APQR- &5 2 -"1[ B) [ AI B yl) (yl )‘

_lx9+y9+c_2
2("B "IA  AB

. |Ax;+By,+C|, 4

== C
. 2(APQR-&xs0) =|—
. sronginen-|C

s GRS

APQR+ @250 24 QR{l (B (1) i 3,

VA?+B?

<
AB

PM=‘ Ax|+By|+C‘
\/A2+B2
. d:‘ Ax1+By1+C‘.

1Y, WL Ax + By+ C =0 [6ig (x,, y) 4l doazid?

d=\Ag+Bh+cy
JA?+B?
10.5.1 61 AHIAR U1 QA dotvidR
U8 2R ¢l § 6L AR JvUBALAL 3L AHIA €1 9, dell 6 AHIdR Juuadl 2L U3 avil asiy 9.
y=mx+c, . (D

4 y=mx+c, .. (2)

S o

L (1) x-2AetH [GigA( '’ ]ni 82 8. 2150 10.20 «i

ol vl a2 2id ved (Big A Higl vl (2) U2 ekl doi-l

dolls. UM, vl (1) 2 (2) 42 dotidr

(&) Py
" wyqL 4= ﬁl =3
\/ l+m2 1+m2 ’ d

L. N .. . X<€ > X
2, 6L AR T y = mx+ ¢ ¥R y = mx+c, SRAG vicr K A1 0)|©
S
| a—¢, |
d=11_21 24 1020
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8 A UL IS AFUL Ml Ax + By + C, = 0 245l Ax + By +C,=0 a3 20l €y, dl GuR ealda
wt 418G | ua .

[Renloil 2@uU 24 Aadl 43 9.

Ay vl RRdo S dlL ?
Gelgam 18 « [Big (3, — 5) ol vl 3x — 4y —26 = 0 <, doividr ML
B34 : 3x—4y—26=0 20U JuL B, (D

(1) A vl d1us A5 Ax + By + C = 0 318 qullddl,

A=3,B=—4%4C==2644.

2ld Big (x,, p,) = (3, -5) 8. 2u3, vl Bigal v 2idR

LAy + P3+(4)5)-2 3
J A’+B’ 3% +(-4) 5

GELSRL 19 : AMIAR 3vUdL 3x — 4y +7 = 0 2 3x — 4y + 5 = 0 a2+, vid Hadl.

Gia :udl A=3,B=—4,C =72 C,=5. ddl uidld »idR

g | 75| _2

NETYa )

ALY 10.3

1. 02 2uda w580 ala- 2idris a3yl eldl 2 duedl 610 2 p - 2idvis L,
(i) x+7y=0 (i) 6x+3y—5=0 (iii)) y =0
2.« 200 1500 Bidris 23unl el 2 drl gL a0 YR SULdl 2idbidl kL.
() 3x+2y—12=0 (i) 4x—3y=6 (iii) 3y+2=0
3. A adal wdlseia wnimde azunl ealdl w1 Gobiguial Ral dotrdl dous 2 dot gl
x-28e{l et (22l A oledl wRld MW UMl
(i) x—\3y+8=0 (i) y-2=0 (i) x—y=4
4. Big (=1, 1) <L vl 12(x + 6) = 5(y — 2) &l 2idz 4L,
5. x-wleL e sy [elg §+%=1iu{uﬂ 4 visY Hd wdd © 7
6. Al AnidR il 4R VR WAL :
(i) 15x+8y—34=02 15x+8y+31=0 (i) /(x+y)+p=02/(x+y) —r =0
7. Blg (<2, 3)nidl vaR adl 2d 3x—4y+2=0 « Auld2 vl w1580 AlHL,

8. WA x—Ty+5=0- dol el Fell x-2icuis 3 gl ddl vy uxlse ikl
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9. UL \Bx+y=1 20 x++/3y=1 a2l vRu Y 4L

10. (Bleall (A, 3) 2 (4, 1) uial v adl vl 24 vl 7x—9y —19 = 0 2isoilaad slevsl 9¢e, dl
h AL,

1. Aulsd 520 5 Rig (x, y,) 44l w12 adl 21 Ax + By + C =0 4 auld2 Jui axlsel
Ax—=x)+B@y-y)=089.

12. 6L uuil (2, 3) [Biguial uaR adl €ld i dasdll a2l veig Wy 60° €1 dat d 48l »s vl
L 2 €4, dl ol Juid Alsrel Akl

13, %<l vicaligil (3, 4) A (-1, 2) €1 dal uis doilgous s 1xlseL Akl

14. Big (-1, 3)uial vl 3x — 4y — 16 = 0 U2 £lRAL doi-l dotule AlkL.

15. GuilBiguial 3uil y = mx + ¢ YR €lRdl doidl doiule (<1, 2) €ld, dl m 2 ¢ AL

16. UL x cos0—y sin®=kcos20 2 x sec 8 +y cosec 0 = k <Al QRufbigall dotridR s p A- ¢
Sl dl AUBA 5 5 p2 + 4¢g2 = K2

17. A(2,3), B (4, —1) 24 C (1, 2) 1 AABCHi RRUbGigxil 8. AABCHL [RR1big Axidl €l3al A<l
dotls 2 d Axlsel Al

18, % uildl Al YL 2idvidl g 2 b 1 ddl v wR GRliguial €lRal da-l dois p €1, dl

Albid s 3 = = i’fé
10.6 o vud-i Belignial var adl vu-iglag w s
oL el vul 7 w14 )
Ax+By+C =0 )
il  Ax+By+C,=0 (2) xU0e B,
A58 (1) 27 (2) Ul 28l 2s a0,
Ax+By+C, +k(A,x+B,y+C,)=0 (3) Aadl.
Wl kA AN S 2t Al A s6laL £+l 515 ugL Bad 2 wlsRL (3) 2hx 2l y Ml s sdale] 1lse
qadl, defl d 25 o246l 2% 53 9. AL w50 210a 6L L DeBigHiall v adl Yuurief eald © du g
2els1dl @y aol 6 Louii-l Seldigial iR udl sidust 2o 20 Al ued & o d urL edlsidl ady. k-l s1Ss

(Byct uell 240 Al AlssH 1ol 1oL . k(L 20 Bud ollo wdl uell Aad 954 9.
GEL0L 20 : UL x =Ty +5=0 2 3x +y —7 =0 Ul DeloigHiall w1 adl 2 p-vigt AHIdR vl
A58 kL

G54+ Ul udilL Selbiguiall uaR adl S5 wal Jvusd w5
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x=Ty+5+k 3x+y-7)=0

wWed 5 (1+3k) x+(k=7) y+5-Tk =0 )
%L AL vl y-2Aa AUIAR €lY, Ly <AL AgdLeLs Y=y usl. Hed 3,
k=7=0 2, k=7.
AL (1) MLk L He e,

2x—44=0, ed ) x—2=0u3g u{lsa nd 8,

AU 10.4

1. Al 3x+4y=T 2 x—y +2 =0 il SelbigHiall v adl 24 5 gLl v uxlse Aaal,

2. L Sx+4y—20=0 - AN A WAL x + 2y —3 =0 el dx —y + 7 = 0 L Sebiguizll v adl
vl g0 Hadl,

3. WUl 2x + 3y —4 = 0 A x =5y =7 L Selbiguidl uR udl dul Bl x-2lduls —4 € ddl v
AlseL kL,

4. UL Sx—3y =12 2x +3y—23 = 0 L Selbiguial uuRr adl dal Sx—3y—1 =0 deidvii 1dls
qadl,

10.7 GQmfigd 2airidr

wAlAd qrg-uglie el Bigaill oin vdzu i Y

A !

518 o cliflas e olseid 4R d Ad ol A wn-ugla r P(x, y) P(x', )
[Gig2ldl 2L af W ol wasid. Qobigd A Biga
QAR 53 4O el UM Adl 28040 dHAd uRaldd
sl d A5 29 URAdA 8. 2 uglaril uRadAR ety 2R 0 Vi
(translation of axes) 58 9. k

wglrtl 2UilRell Al 825 Bigril wm seal 8, Bigrill h >X
el 2 AAdl UM, QAL Holy, el 20Ul [AsanRIcts Uasl-L ‘P Y M
2ol (Al uglarit Aeeinl vou 53] wsla, 2R 1021

uRalid el dlf wxdert Bigrn a3l {d sy
9 d el M2 U8l A& OX A OY +iL A6l 25 [Big P (x, y) @S2 A 5 OX 4 OY A AHIdR el
el si O'X A O'Y' 8. O A g, GLIMBIg B, %ril 2Aallrll ALl O’ AL WA (B, k) B, 2ed 3 OL =h

2w LO' = k. a4{l, OM = x 2+ MP = y (%>l 25l 10.21.)
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1AL 3 Al wal O X' 24 O' Y' «ll Aeoiui Big P el x-4M(51R) (abscissa) 2l y-41u (o4%) (ordinates)
wrsH 2sld 1021 4 O'M' =x' AL MP =)' 6.
OM=OL + LM, 224 %, x=h +x'
w4 MP=MM' +M'P, 2i2d %, y=Fk+y
wel, x=x'" +hy=y +k
2L Yoll el e Al UM AL ol 20U D,
Gersae 21 ¢ %L Qomlig (1, 2) Blgal iR sl 24, dl [Big (3, —4) <AL Aal 4 AL,
G54 ¢ Aal QMBIgAL WM =1, k=2, 2 2ldl Bigdl 3o u x =3,y =—4.
el A (x, ) 2l Atdl A (x, p') A2l WRadH 2oiy,
x=x'"+h ved %, x' =x—h
wud y=y' +k ved 3,y =y—k
20 Bl 3,
X=3-1=22%1 ) =—4-2=-6
el Adl uglaut (g (3,4) L dm (2,—6) A,
Gelge1 22 < Qabig (3,-1) Bigat 22unidr 530 d wHdl Aalled @tidR sl vl 2x— 3y + 5 =0 «f uRaldd
A58l kL,
G5 1 HIA S P AL WM (x, p) cledlS Adl el (¢, y') A 9. GRIHBigAL gl A h=3 v k=—19. 211,
U8l uRads Yol x = x' + 3 2l y = y'—1 @vilal, vt ulal {5000 20 Yl Wi,
2x' +3)3(0' =1)+5=0
Yl 2x' =3y + 14 =0 w4,
2itefl, Al gl it s 20— 3y + 14 =0 U4l
1 %l Gl (-3, —2) UR -l Sl 20, dl 2l e-idrl s180 {12 2ulal Bigall Aa
Y 2l
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